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Děkujeme, že nám pomáháte budovat komunitu předškolních učitelek a učitelů k podpoře
duševní odolnosti a wellbeingu dětí .

 Erasmus +   Wellbeing   Business 

Pilotní školení předškolních odborníků

V pěti státech EU, včetně České Republiky, se pilotovala vzdělávací platforma
projektu --- >> https://elearning.resilientpreschools.eu/cs/
Na 40 předškolních odbornic a odborníků z celé ČR se zúčastnilo 26. 4. – 11. 5.
školení k posilování duševní odolnosti předškolních dětí.
Děkujeme všem, že za pomocí mindfulness, jógy, práce s emocemi,
seberegulace, sociálně - emočního učení pomáháte dětem v budování
zdravých copingových strategií a posilování jejich duševní odolnosti. Tak moc je
to potřeba! 
Jak probíhal první den školení, se dočtete zde. 
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CHCI SI PŘEČÍST ČLÁNEK O PILOTNÍM ŠKOLENÍ

Zářijové setkání předškolních
odborníků v Praze

Těšíme se na vás naživo! V druhé polovině září plánujeme setkání předškolních
učitelek*ů, ředitelek*ů, odbornic*ků s cílem sdílet projektové výstupy a příklady
dobré praxe v Praze. O přesném termínu a místě vás budeme v nejbližší době
informovat. 

Příklady dobré praxe

Druhý den pilotního školení s námi odbornice a odborníci na předškolní
vzdělávání sdíleli příklady dobré praxe a zejména, jak se jim dařilo aplikovat
praktické aktivity z eLearningové platformy. Děkujeme všem za vaše nadšení a
skvělou atmosféru. 
Jak probíhal druhý den školení a vybrané příklady dobré praxe, si přečtěte zde. 

CHCI SI PŘEČÍST PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE

Jarní projektový Newsletter No. 2
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Jaké jsou hlavní perličky projektového konsorcia z tohoto jara 2022? Vše se
dozvíte na našem webu v novinkách. Celý newsletter také najdete pod
článkem ke stažení v PDF.

CHCI SI PŘEČÍST PROJEKTOVÝ NEWSLETTER

AKTUALITY Z MOTION DIGITAL

MOTION DIGITAL V ČASOPISE PSYCHOLOGIE DNES:
MINDFULNESS VE ŠKOLKÁCH A ŠKOLÁCH

Letní číslo časopisu Psychologie dnes je celé věnováno mindfulness. Naše Jana
Kyriakou přispěla článkem o tom, jak se mindfulness (česky všímavost) dá
rozvíjet ve školách a školkách. V článku se mimo jiné dozvíte: 
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co je to sociálně-emoční učení a jak v něm hraje roli rozvoj mindfulness 

že teprve když učitel sám ztělesňuje schopnost být všímavý, může praxi
předávat dětem 

že učitelé však potřebují podporu nikoliv další úkol v jejich náročné práci 

zda jsou mindfulness programy do škol u nás i ve světě úspěšné 

jak takový mindfulness kurz ve škole či školce vypadá a co se v něm děti,
dospívající a učitelský sbor naučí

MINFULNESS ŠKOLENÍ VE ŠKOLE GENIUS V PRAZE

Bylo nám velkým potěšením po 7 týdnů v únoru a březnu školit tým pedagogů,
managementu a dětí Genius School & Kindergarten v technikách MINDFULNESS.
Nadšení účastníků a zájem o aplikaci těchto přístupů ve vzdělávání dětí i pro
osobní praxi, nás opravdu chytlo za srdce.  „Díky ucelené lince školení děti
dokázaly udržet o mnoho delší pozornost u cvičení a vytvořily si dostatečně
silnou zkušenost, ke které se můžeme vracet. Děti milují mindfulness hru. My
učitelé jim pomáháme sázet semínka, která zúročí v budoucnosti.“, řekla
učitelka Dr. Monika Hofierka Šalamonová o školení.
----- >> Část praxe s dětmi v Genius můžete shlédnout v tomto videu. 
----- >> Článek o školení najdete pod tímto linkem.

POTŘEBUJETE WELLBEING ŠKOLENÍ NA MÍRU NEBO
INDIVIDUÁLNÍ PODORU? RÁDI VÁM POMŮŽEME!

CHCI NEZÁVAZNOU KONZULTACI KE ŠKOLENÍ NEBO INDIVDUÁLNÍ PODPOŘE
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www.motion-digital.eu Tento e-mail jste obdrželi, protože jste se
zaregistrovali na našich webových

stránkách nebo na některé naší  akci.

Odhlásit se

Motion Digital s.r.o.
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